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(Optional) Please explain your choice?

18 responses

6%1 (5.6%1 (5.6%1 (5.6%1 (5.6%1 (5.6%1 (5.6%1 (5.6%1 (5.6%1 (5.6%'

0
U FYR KA SR PR WP SN It seems real and factual 5 jlias A2 luall il il a) g deluall ASIS
| felt there were unrelated...  The theme is very consist... Ll lgietua ¢l Jdgaal" 4alS 8 23U Juad,




¢ lagiall 8 Ayidanal) Y15 58 alga s Jead bayaadl apall 5y sl Apisdanall) 25Ul 5 ddandall Apiandl) Cile laia ) Jual 533
e 1 maiia je¥) any ol sy ¢ 8S (il Cilaria (5 e e 858 03] dale 2 Guad e Ayilandil] Adaladl 5 8 48 ja a8 2a
ol e 38 ¢ laal 8 dlalil) Jileadll Ll 4y 5 dpnland) 30l culS 5 | lasiidl il (59 (e 03 jiar B lal) (e
iy el e Y el ¢ pad o taad) Csiall (8 AU Glall i g 8 Gt g e 0S5 3 Y shaa Lol
Sslall e 8 ieY) a5 AL e ikl 1 5 dall ig ¢ e sl a5l Gl L ida gl ) 6 4

Jsn A g el cled a1 ol 28 gl K1 5 ja o) ) Cpmatinal) ol <Ll 5 | adilae die 5Ll (fall Ladasy 3l el ja)
A ja A 8 iy 3 slall e 8 LW ) V) ¢ lana Jlad A5V ook e sl A siall daliall J ga 33l olli 40 il
o bslall e Jaa Gall i 3l culed a1 of ) kil il 5 jad o alas o, 4ke da Al 5 4l AdSal) el )
s ¢ Agliladl) s dpalal) s dpad il CIAL) a5y Jiladl) 3aLE didlas 5 ad g iy, A0S Cual s dpale Ay ) il yal
e Uil ¢ Agliliad s A3lals e jua L allas) Gl s Adkiall cle ) ge adall apad sthall 0 ¢ Lils ¢ saa) gl Aadaial) o
cale 8380 b 285l slime) Qlla g sad b jabiad) Ciaia gl ) sall s il )l 5 Gal e Guidanddl) (aja

daay iaae 5 ¢ Jad Al dliaidll Lladll (e la ye 5 alia ) (33Ul @36 5S ¢ 5 ysa inn (ishanddll (g sllaall 4illy Gigaslil)
Lliadl) 5 calall 138 Joa Letaga Aiad JiI5 5 3 jalaall ol oSile  JBy, |, Sla b o) J8 20 o Ld A83e Y 5 ¢ 4pal 20 5o I
o Gl s glhadll () e sadig | QY] (it e aelun 5a¥) 138 5 ¢ Ldd Ul Leda o Jaadl 5 mind) o3¢0 3dasi yall

IS Aahaiall ama e a5l aaz gl o) k) WY ¢ AS s il (e A ) 5Siu Alal) Ala el Y LD el ) jlae
018 i Allse Jsa 5 At Gy glie 5 slands maanl) Coagind dala JY) 4 il ds sall 5 ¢ Adlaiall 038 (e s Ja il 8 (g ple
Go 81 U< ¢ lapiiall JS 85 5l o3gd 8 Apani 5 4313 2ny il 138 ) aliall ) ¢ il 84S i) dydandal) 41 5 gall
Jlasy | Aldl) Aaay) s jea ) ae el ()53 e o3 4 Aald ¢ allle 54t 8 Agad Aieall Al 405y ilgall ol algdind Aadle
Cilasie JS 85 5ill 03] Slale 1038 ~d8all jpie (et dm ¢ o) Al 3 glall (e 3 38 JRial) 43aY) 5 81 3 juae e jobiadl)
Al 5o (A DS a9y 0581l 8 glall (e (8 20V g8l ) g0 Jmdll g8 o gllaall L Jabiaall XS5 ST o J8 (s L ol
Sl sl el aagins Al slae IS aad g ¢ madiall (gal Jads 5 (o platll

58 / 97 correct responses

Machine Generated / &l 5%« —39 (40.2%)

v Written by a human / g} 458 58 (569.8%)
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v Machine Generated / Wi« siSa 51 (52.6%)

Written by a human / gl 48 —46 (47.4%)
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